



DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 28 din 6 martie 2025

privind solicitarea SRL „Academia de Instruire Continuă” de modificare a Deciziei Consiliului de conducere al ANACEC nr. 25 din 07 februarie 2025 cu privire la componența comisiei de evaluare externă în vederea autorizării de funcționare provizorie a programelor de formare profesională a adulților, prestate de Academia de Instruire Continuă S.R.L.

Prin Decizia nr. 25 din 07 februarie 2025, Consiliul de conducere al ANACEC a inițiat procedura de evaluare externă și constituirea comisiei de evaluare externă în vederea autorizării de funcționare provizorie a programelor de formare profesională a adulților, după cum urmează:

- Președinte – Lidia PADUREAC, membri: Natalia POPA, Natalia CARABET, Adriana CIOBANU, Ludmila ZMUNCILA, coordonatori ANACEC – Galina NIȚA/ Ivan VOLENTIRI, în vederea autorizării de funcționare provizorie a programelor de formare profesională a adulților: Psihologie, program de recalificare, Logopedie, program de recalificare, Pedagogie preșcolară, program de recalificare, Pedagogie în învățământul primar, program de recalificare, Modul Psihopedagogic, program de calificare parțială (microcalificare), prestate de SRL „Academia de Instruire Continuă”.

Decizia este publică și instituția a fost informată despre conținutul acesteia prin scrisoarea nr. 97-04 din 12.02.2025. La data de 14.02.2025 S.R.L. „Academia de Instruire Continuă” a solicitat modificarea componenței comisiei (scrisoarea nr.02-05/03 din 14.02.2025) prin substituirea a doi membri din cadrul Comisiei de evaluare externă fără a aduce argumente privind conflictul de interese, careva incompatibilități sau altele. ANACEC a solicitat suplimentar prezentarea argumentelor în susținerea solicitării menționate (scrisoarea nr. 117-04 din 18.02.02.2025) la care nu a fost dat un răspuns.

Consiliul de conducere ANACEC a analizat solicitarea instituției și a constatat că nu există teme pentru modificarea componenței comisiei de evaluare externă în vederea autorizării de funcționare provizorie a programelor de formare profesională a adulților, prestate de Academia de Instruire Continuă S.R.L., astfel:

DECIDE:

1. În temeiul pct. 43 din Metodologia de evaluare externă a calității în învățământul superior, profesional tehnic și formarea profesională a adulților HG nr.616 din 18.05.2016, Consiliului de conducere al ANACEC menține Decizia nr. 25 din 07 februarie 2025 după cum urmează:
 - Președinte – Lidia PADUREAC, membri: Natalia POPA, Natalia CARABET, Adriana CIOBANU, Ludmila ZMUNCILA, coordonatori ANACEC – Galina NIȚA/ Ivan VOLENTIRI, în vederea autorizării de funcționare provizorie a programelor de formare profesională a adulților: Psihologie, program de recalificare, Logopedie, program de recalificare, Pedagogie preșcolară, program de recalificare, Pedagogie în învățământul primar,

program de recalificare, Modul Psihopedagogic, program de calificare parțială (microcalificare), prestate de SRL „Academia de Instruire Continuă”.

2. Prezenta decizie se publică pe pagina web oficială a ANACEC.

Președinte

ELENCIUC Daniela

Secretar al ședinței

ONOI Mihail